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Все почалося зі школи, звичайної середньої школи, в якій ми вчились, яку ми 

любили, яку закінчували, і в якій планували працювати після закінчення фізико-

математичного факультету Київського державного педагогічного інституту імені О. М. 

Горького. У кожного з нас це була своя, рідна школа, у одних, як у мене, це вечірня 

школа робітничої молоді, у других – звичайна сільська школа з нужником у дворі. Але 

це була своя, рідна школа, яку кожен з нас любив і шанував. 

Була така школа і у Євгена Васильовича Коршака в селі Пії у Миронівському 

районі Київської області,, куди вони з Надією Михайлівною прибули за розподілом 

після закінчення інституту. Саме в цій школі він набував досвіду, який потім 

узагальнював і передавав своїм студентам, майбутнім вчителям фізики. 

Пригадується випадок, коли під час серпневих вчительських конференцій Євген 

Васильович каже мені і Богдану Юрійовичу Миргородському «хлопці, зараз я вас 

повезу в свою школу, де я починав вчителювати». На той час у Євгена Васильовича вже 

був власний автомобіль «Волга», яким він майстерно керував. Після відвідування 

сільської школи ми поїхали в Ржищів.  

По закінченні конференції нас запросив до себе у гості один з однокурсників 

Євгена Васильовича. Зрозуміло, що під час обіду виголошувались тости на честь 
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народної освіти та її представників – господаря квартири та його гостей. Але при цьому 

Євген Васильович проявив виняткову силу волі і навіть не доторкнувся до чарки. Це 

свідчить про високу самодисципліну і почуття відповідальності, які панували у 

тодішньому суспільстві. 

У п’ятдесяті роки минулого століття у всі сфери життя активно входили 

напівпровідники. Я на кафедрі фізики разом із Володимиром Петровичем Чернявським 

займався експериментальними дослідженнями напівпровідникових матеріалів. 

Фактично всі роки аспірантури було потрачено на створення дослідницької 

лабораторії. Євген Васильович також проявив зацікавленість до напівпровідників. Нас 

об’єднував спільний офіційний опонент професор Московського педінституту імені 

Леніна Малов Микола Миколайович. 

Якось він приходить до мене і каже, що тема «напівпровідники» увійшла за 

програмою у шкільний курс фізики, але вчителі нічого не знають про напівпровідники. 

Потрібно їм допомогти. Так з’явилась ідея написання методичних праць (рис. 1) і 

підготовки відповідних кандидатських дисертацій з методики викладання фізики.  

 

 

Рис. 1. Методичні праці Є. В. Коршака за темою «напівпровідники» 
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Якщо напівпровідникові діоди були в ті часи загальнодоступними, то 

напівпровідникові тріоди були в дивовижу. Якось Євген Васильович приніс схему 

використання напівпровідникового тріода в якості підсилювача електромагнітних 

сигналів. Ми звикали до термінів «емітер, колектор, база», ми намагались зрозуміти 

принцип дії напівпровідникових приладів і доступно пояснювати це студентам. 

Такими були МИ. 
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